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Alig szabadult ki a börtönből a 46 éves vádlott, máris újabb bűncselekmény 

követett el. 
 

A férfi többszörösen büntetett előéletű, nyolc általános végzett, állása nincs alkalmi 

munkát sem végez, segélyt kap. Élettársával közös gyermekeik állami gondozásban 

vannak.  

 

A vádlott tavaly április 6-án délelőtt jött ki a szekszárdi börtönből, s ezt megünnepelve 

ünnepelve sokat ivott. Amikor élettársával hazaértek Medina-szőlőhegyre már igencsak 

ittas állapotban volt. Míg a férfi börtönbe volt az élettársa befogadta egy távoli 

rokonát, mert azt kitették a szociális  otthonból.  

 

A két férfi együtt italozott, minek következtében a befogadott rokon is berúgott. Egy 

idő után a férfiak közt, kint az udvaron ismeretlen okból,  nyilván maguk sem tudják, 

hogy miért, szóváltás keletkezett. Ennek során a vádlott legalább egyszer ököllel arcul 

ütötte a sértettet, akinek végezni kezdett az orra. Mivel erősen ittas volt, az ütéstől el 

is esett. A földön fekvő férfit a vádlott újból megütötte, vagy megrúgta, amitől további 

sérülések keletkeztek a fején.   

 

A sértett hívta ki a rendőröket, de amikor azok megérkeztek már nem akarta, hogy 

intézkedjenek. Orvoshoz sem akart menni, de a rendőrök mentőt hívtak. Mint kiderült, 

az arcán több helyen megsérül a bőr, orra mellett duzzanat keletkezett. A sérülések 

együttesen is nyolc napon belül gyógyultak, de a tekintettel a bántalmazás módjára, az 

ütések erejére és arra, hogy a támadó erőfölényben volt, súlyosabb sérülés, például 

orrtörés is bekövetkezhetett volna.  

 

Ezért a Szekszárdi Járásbíróság a váddal egyezően, súlyos testi sértés bűntettének 

kísérletében mondta ki bűnösnek a vádlottat. Ezért a férfit 150 óra fizikai munkakörben 

letöltendő körérdekű munkára ítélték, amit szabadidejében, díjazás nélkül köteles 

elvégezni. Ha nem tenné úgy azt 4 óránként egy nap fogházra kell átváltoztatni.  
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